

Захаров Марк

14 нол



МАРК ЗАХАРОВ ВЕРИТ В СВЕТЛОЕ БУДУЩЕЕ И ПРИГЛЯДЫВАЕТСЯ К ПРЕЕМНИКАМ

Двенадцатого ноября театр «Ленком» праздновал 75-летний юбилей. После спектакля «Шут Балакирев» – одной из лучших своих премьер за последние несколько сезонов – ленкомовцы стройными рядами отправились в ресторан «Прага» отмечать знаменательную дату. А за несколько часов до начала вечернего представления мы поговорили с художественным руководителем «Ленкома». Поймать главу одного из самых популярных московских театров непросто всегда, а в день юбилея подведомственного ему коллектива – тем более. Но «ВК» это удалось.

– **Марк Анатольевич, поздравляем вас с праздником!**

– Спасибо! 75 лет – все-таки дата, целых три четверти века.

– **А вы сами кого-нибудь хотите поздравить с юбилеем?**

– Конечно! Моих актеров. Мне повезло, что я работаю с такой блестящей труппой. От души поздравляю всех нас с юбилеем и надеюсь, что сле-

дующий юбилей мы справим опять-таки вместе.

– **Что ждет «Ленком» в ближайшие десятилетия?**

– Светлое будущее!!!

– **Каким вы его видите?**

– Очереди за билетами сейчас стоят к нам от Пушкинской площади, а будут – прямо от Манежной. И спектакли у нас будут еще лучше, чем теперешние. Все – аншлаговые. Актеры будут новые и еще лучше, чем наша нынешняя звездная труппа. Авторы придут на смену незабвенному Григорию Горину, которого мы потеряли. И пьесы они будут нести прежде всего в наш театр. И, наконец, может, у меня появится преемник, которого я давно присматриваю.

– **Кандидатура уже есть?**

– Есть, но вам не скажу.

– **Он из вашей труппы?**

– Почему вы так решили? Это секрет!

Беседовал **Александр ЮНАШЕВ**